

Program Startér NF Veolia podpořil malé podnikatele na Olomoucku částkou 1 milion korun

5.12.2024 - | Veolia

V historických prostorách olomoucké radnice za přítomnosti pana Otakara Štěpána Bačáka, náměstka primátora města Olomouc a Vladimíra Lichnovského, 1.náměstka hejtmána Olomouckého kraje, byly ve středu 4. prosince předány symbolické šeky všem 15 úspěšným žadatelům finanční podpory programu STARTér. Z těch nejzajímavějších, které letos byly v Olomouckém kraji podpořeny, lze zmínit například zvonaře Petra Bartoně ze Štarnova u Olomouce. „Věříme, že díky jeho kvalitní umělecko - kovářské práci zůstane historická hodnota zvonů nejen v Olomoucké Arcidiecézi dlouhodobě uchována,“ říká Vendula Valentová, ředitelka Nadačního fondu Veolia.

Dalším zajímavým projektem, který byl letos na Olomoucku podpořen, je **šternberská značka T-TOMI**. Ta nově vyvinula ortopedické abdukční kalhotky. Jejich účinky byly ověřeny klinickou studií, jsou schválené Státním ústavem pro kontrolu léčiv jako zdravotní prostředek a co víc, proplácejí je zdravotní pojišťovny.

Program Startér často podporuje rozvoj tradičních řemesel, a právě takové - konkrétně kovářství - si vybral k obživě **Václav Klíger**. Ve své olomoucké dílně se zaměřuje na výrobu kovaných bytových doplňků, plotů, bran a zábradlí a je schopný nabídnout i opravy či renovace starších kovaných výrobků.

STARTér v ČR - 2 783 pracovních míst za 25 let

Letos program STARTér podpořil v celé ČR celkem 91 pracovních míst, z nichž je devět pro osoby zdravotně znevýhodněné. Za dobu své existence pomohl napříč republikou k vytvoření 2 783 nových pracovních míst částkou 133 milionů korun. „*Jako velká společnost si uvědomujeme svůj vliv a dopad na život v regionech. Prostřednictvím nadačního fondu se angažujeme jak v oblasti sociální, tak v ochraně životního prostředí. V programu Startér podporujeme vznik nových pracovních míst v oblasti řemesel a výroby, infrastrukturních služeb, projekty zaměřené na kvalitu životního prostředí nebo projekty se sociálním zaměřením,*“ uvádí **Reda Rahma, zástupce generálního ředitele skupiny Veolia pro ČR a člen správní rady Nadačního fondu Veolia**.

Důležitost podobných firemních aktivit zdůraznili v úvodním slovu pánové Otakar Bačák i Vladimír Lichnovský: „*Veolia Energie zásobuje jen v Olomouci teplem a teplou vodou více než 28 000 domácností. Je proto na místě, že se společnost Veolia angažuje v našem regionu a pomáhá zde na pracovním trhu nebo v rozvoji tradičních řemesel. Těší nás, že jsme svojí dnešní účastí mohli její snahu podpořit a všem úspěšným žadatelům popřát mnoho zdarů v jejich podnikání.*“

Jak se přihlásit do programu Startér?

Každý, kdo by chtěl z programu Startér podpořit své podnikání, musí být živnostníkem nebo fyzickou / právnickou osobou do 25 zaměstnanců vytvářející nové pracovní místo. Nadační program vyplácí úspěšným žadatelům až 60 000 korun na každou vytvořenou pracovní pozici. Více o podmínkách je k dispozici ZDE.

Všechny dosud podpořené projekty je možné vyhledat podle oboru podnikání v nové mapě na webu Nadačního fondu Veolia.

<https://www.vecr.cz/media/tiskove-zpravy/program-starter-nf-veolia-podporil-male-podnikatele-na-olomoucku-castkou-1-milion-korun>